

РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

Валерий РАДАЕВ:

«Жители ждут от нас оперативной реакции и видимых результатов»

Временно исполняющий обязанности Губернатора Валерий Радаев выступил на заседании правительства Саратовской области, поставив ряд задач перед руководителями министерств.

Обращаясь к участникам заседания, глава региона заявил:

- Первое, о чем хотел бы сказать, - это предварительное голосование по отбору кандидатов от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В воскресенье мы были свидетелями высокой явки избирателей и серьезной внутрипартийной конкуренции. Есть подлинная заинтересованность и доверие со стороны людей, их гражданская активность. А это значит, что будут избраны самые эффективные депутаты, способные принимать ответственные решения и давать результат.

Перед всеми министрами поставлена задача выезжать на территории и общаться с жителями, делать это постоянно.

Наступает жаркая пора для наших аграрников, для соцсферы, отвечающей за безопасность детской оздоровительной кампании. И, конечно, для муниципальной власти, которая занимается благоустройством.

Жители ждут оперативной реакции и видимых результатов по всем нашим обязательствам.

Дворы, дороги, детские площадки, переселение из аварийного жилья. Каждое из этих направлений находится на моем личном контроле. Не проходит дня, чтобы я не осмот-



В селе Елшанка Воскресенского района врио Губернатора Валерий Радаев дал поручение привести в порядок участок дороги, о котором просили жители

рел дорожный или жилой объект. К сожалению, есть нарекания по качеству сдаваемого жилья стандартного класса. По качеству ремонта дорог. О браке сообщают жители, средства массовой информации.

Такие факты не должны превратиться в систему. Если они повторятся, то руководителями будут заниматься правоохранительные органы. Краснеть за них перед людьми я больше не намерен. Никого поименно сейчас не называю, но каждый знает, о ком идет речь, и каждый знает свою зону ответственности.

Теперь о позитивных моментах. 18 мая в области побывал полпред президента в ПФО Михаил Бабич. Особо пристальное внимание федеральная власть уделяет программе расселения аварийного жилья. И не только со-

блюдению сроков, но и качеству сдаваемого жилья, наличию всей необходимой социальной инфраструктуры. Три этих критерия должны неукоснительно соблюдаться.

Михаил Бабич провел совещание по вопросам сбалансированности регионального бюджета. Он дал положительную оценку нашей работе по оздоровлению финансов. Перед регионом поставлена задача подготовить программу оптимизации расходов на период до 2019 года. Эта работа уже идет.

- Я хочу еще раз напомнить, что в 2016 году мы впервые за 10 лет не взяли ни рубля новых кредитов. Не только снизили долг, но и нарастили собственные доходы на 6,6 миллиарда рублей, исполнив областной бюджет с профицитом более чем полмиллиарда рублей.

Другой вопрос по дорогам. В текущем году мы начинаем работать в рамках агломерации. В течение 9 лет по федеральной программе «Безопасные и качественные дороги» наш регион будет получать по миллиарду рублей. С учетом софинансирования это свыше 18 миллиардов. Средства беспрецедентные. Направлены они будут на дороги Саратова, Энгельса и прилегающих территорий. Треть годового объема работ по саратовским дорогам уже проведена. Напомню о жестком контроле со стороны муниципалитетов и минтранса на всех этапах, о прозрачности и эффективности расходования средств.

И еще один важнейший вопрос тема работы с молодежью. На федеральном уровне благодаря инициативе Председателя Государствен-

ной Думы Вячеслава Володина началась глобальная перезагрузка молодежной политики. Чтобы создать объективную картину настроений и устремлений сегодняшней молодежи, приглашаются эксперты из ее среды. Предпринимаются попытки наладить живой, неформальный диалог между поколениями. В каникулы необходимо не просто создавать подросткам нормальные условия в оздоровительных лагерях с дежурным набором развлечений, а предлагать разные форматы общения. Привозить фольклорные ансамбли, мобильные творческие коллективы, встречаться с ребятами у костра нашим профильным министрам, лидерам общественного мнения.

Не случайно на последнем административном совете дано поручение увеличить количество палаточных детских лагерей. Во-первых, существует конкретная проблема: это нелегальные лагеря и турпоходы, которые организуются без согласования с контролирующими структурами, а значит, ставят под угрозу жизнь и безопасность детей. Проанализировав, что спрос на подобный вид отдыха среди молодежи велик, надо оперативно предлагать цивилизованную альтернативу. Во-вторых, такие палаточные лагеря вполне могут стать частью молодежного и патриотического движения. Многие в юности увлекались туризмом, жили в палатках, пели песни под гитару у костра и помнят эти ощущения. Нужно создавать такие лагеря.

В ВОЛЬСКЕ РАСШИРЯЮТ ПРОИЗВОДСТВО ЦЕМЕНТА

В ходе XXI Петербургского международного экономического форума врио Губернатора Валерий Радаев обсудил с генеральным директором LafargeHolcim в России Гильермо Бруско вопрос запуска новой линии на заводе ООО «Холсим (Рус)» в Вольском районе.

Линия по производству цемента «полусухим» способом будет открыта в рамках инвестиционного проекта «Реконструкция и модернизация завода по производству цемента». Общий объем инвестиций порядка 18 миллиардов рублей. Планируется создание 73 рабочих мест. Запуск новой линии в тестовом режиме запланирован на август, выход предприятия на проектную мощность (4500 т/день) - на конец текущего года.

Валерий Радаев поблагодарил руководство компании за деловой интерес к сотрудничеству с Саратовской областью.

- Этот проект очень важен для нашего региона, подчеркнул врио Губернатора, большое значение имеет то, что это современное производство, уникальные технологии, учитывающие экологическую составляющую. С запуском этого завода город Вольск получит новые рабочие места.

В свою очередь, Гильермо Бруско поблагодарил главу региона за поддержку в реализации проекта на всех его этапах.

ОБЛАСТИ - ТРОЛЛЕЙБУСЫ, «ТРОЛЗЕ» - ЗАКАЗЫ

Валерий Радаев дал задание руководителям профильных министерств срочно включиться в работу по подготовке к реализации на территории области ряда федеральных проектов. В частности, речь идет о партийных проектах «Школьный автобус» и «Скорая помощь». В прошлом году регион получил автомобили той и другой категории, при этом вопрос окончательно не закрыт.

- В этом году на реализацию проектов регионам выделяется 6 миллиардов рублей, и для нас важно включиться в этот проект, синхронизировать действия с федеральным центром, подготовить заявки, оперативно и эффективно отработать эти направления, подчеркнул глава региона.

Руководству областного минпрома Валерий Радаев поручил оперативно включиться в федеральный проект по обновлению троллейбусного парка. Объем субсидий для регионов в этом направлении составит 1 миллиард рублей. А получателем может стать Энгельский троллейбусный завод «Тролза».

ПОСАДИ ДЕРЕВО В ГОД ЭКОЛОГИИ

Валерий Радаев дал поручение министру природных ресурсов и экологии Дмитрию Соколову разработать программу поэтапного озеленения городов и райцентров.

- При невысоком уровне озеленения нашего региона каждое дерево на вес золота. Мы должны четко понимать по годам, когда и какими видами будут замещаться старые и большие деревья. В Год экологии необходимо дать старт комплексной программе озеленения Саратовской области, подчеркнул глава региона.

Также Валерий Радаев дал поручение организовать на ярмарках продажу саженцев деревьев по ценам, доступным для населения. Глава регионов также отметил большой туристический потенциал лесных хозяйств Аткарского и Новобурасского районов.

В Этнодеревне появится саратовский «двор»

На XXI Петербургском форуме врио Губернатора Валерий Радаев подписал соглашение о сотрудничестве с ООО «Этнодеревня».

Предмет соглашения - продвижение экономического, природно-ресурсного, культурного, туристического, научного, промышленного, исторического, этнографического потенциала Саратовской области в рамках культурно-образовательного проекта «Этномир», который реализуется при поддержке Агентства стратегических инициатив на территории Калужской области. Проект был одобрен решением расширенного заседания Наблюдательного совета Агентства под председательством Президента РФ Владимира Пути-



С помощью проекта «Этномир» регион сможет более широко заявить о своем туристическом потенциале, уверен Валерий Радаев

на в июле 2016 года. «Этномир» - это этнографический парк-музей России. На площади 140 га представлены архитектура, национальная кухня, ремесла, традиции и быт практически всех стран.

Каждой стране отведен

своеобразный «культурный заповедник» («этнодвор»).

В рамках соглашения Саратовской области будет предоставлена отдельная площадка, где разместится мобильный комплекс с музеем, конференц и выставочным залами, будут организованы

малое производство, представляющее регион в сфере народно-художественных промыслов и ремесел, площадка для проведения фестивалей и праздников и т.д.

Валерий Радаев отметил значимость проекта «Этномир» для нашей губернии.

- Саратовская область - родной дом для представителей более чем 130 национальностей. Для нас очень важно, чтобы каждый житель не только хранил традиции своего народа, но и хорошо знал культуру соседей. Именно для этого сегодня мы возрождаем ремесла, развиваем региональную музейную сеть, увеличиваем число туристических маршрутов, организуем исторические и этнокультурные фестивали в разных районах, - подчеркнул врио

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» подвела итоги предварительного голосования

Прошедшее 28 мая на территории Саратовской области предварительное голосование по определению кандидатур для последующего

лей Саратовской области, пришедших в выходной день на счетные участки, чтобы поддержать наиболее достойных, на их взгляд, участников

НАЯ РОССИЯ» Валентина Гречушкина. Она подчеркнула, что никаких нарушений в ходе проведения процедуры не зафиксировано.

Вечером 28 мая, после закрытия всех счетных участков, в Центральном исполнительном комитете партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоялось селекторное видеосоветание с участием Председателя Партии Дмитрия Медведева. На нем он особо отметил результаты, показанные на предварительном голосовании в Саратовской области. «У вас сверхконкуренция. 6,5 человека на место – это серьезный показатель. Каждый шестой житель пришел и проголосовал. Этим нужно дорожить. Поздравляю вас с этим результатом. Главное – оправдать доверие людей, которые в выходной день пришли на счетные участки и проголосовали», – подыто-

жил Дмитрий Медведев.

В Федоровском районе работало 5 счетных участков. По результатам предварительного голосования в Ершовском одномандатном избирательном округе №19, к которому относится наш район, больше всего голосов избирателей получил Кузнецов Николай Иванович. По территориальной группе, соответствующей одномандатному избирательному округу №19, тройка лидеров предварительного голосования выглядит следующим образом: Каченко Михаил Викторович, Громов Петр Антонович, Требунская Ирина Викторовна.

Федоровское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



выдвижения от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» кандидатов в депутаты Саратовской областной Думы шестого созыва состоялось. Итоговые результаты процедуры утверждены на заседании оргкомитета 30 мая.

Всего на счетные участки в минувшее воскресенье пришло 14,9% избирателей. Это самый высокий показатель из всех регионов России, где в этот день также проходило предварительное голосование. «Благодарю всех жите-

предварительного голосования. Напомню, что у нас в регионе за право стать кандидатом в депутаты боролись 300 человек. Все они провели большую работу в округах, встречались с избирателями, собирали наказы жителей, участвовали в дебатах и выступали со своими предложениями. В конечном итоге это и стало залогом успеха лидеров предварительного голосования», – подчеркнула секретарь Саратовского регионального отделения партии «ЕДИ-



ОБЩЕСТВО - ДЕТЯМ

Разноцветный праздник детства

348 детей Федоровского района (в 2016 году – 339) в летний период отдохнут в оздоровительных лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений. 150 ребят – в детском оздоровительном лагере «Солнышко» для детей из семей, нуждающихся в особой заботе государства, при центре социальной защиты населения. С ними будут заниматься опытные педагоги, психологи, логопеды. Ребята будут получать горячее питание, в плане оздоровительной программы – игры на свежем воздухе, спортивные соревнования, тематические квесты и различные акции.

В оздоровительных лагерях области побывают более 100 детей, 50 отдохнут в лагерях санаторно-курортного назначения и более 20 – по путевкам «Мать и дитя».

В летний период ГКУ Саратовской области «ЦЗН Федо-

ровского района» осуществляет трудовую занятость подростков. В этом году центр планирует трудоустроить 74 подростка в возрасте от 14 до 18 лет (в 2016 г. – 86 детей), 30% из которых живут в семьях, находящихся в социально опасном положении. Уже на протяжении нескольких лет плодотворно сотрудничают с центром занятости и ежегодно предоставляют рабочие места 6 школ района: МСШ №1, МСШ №2, ДЮСШ, школы сел Борисоглебовка, Первомайское и Калуга.

Ребята занимаются в основном работами по благоустройству, а также уборкой классных комнат и других помещений образовательных учреждений. Заняты школьники будут всего по два часа в день, а по окончании их трудового месяца они получат заработную плату, выплату которой гарантирует центр занятости совместно с работодателями.

и самый желанный период школьной жизни.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

У воспитанников воскресной школы заканчивается учебный год. В конце мая гостями прихода святого праведного Иоанна Кронштадтского стали ребята из

и осмыслить уроки, которые нам преподносит прошлое. Мы знаем, как хрупок гражданский мир. Мы никогда не должны забывать об этом. Не должны забывать и о том, как тяжело затягиваются раны расколом. Именно поэтому



Фестиваль «Разноцветная ярмарка» – это всегда фейерверк фантазии. В нем солнце, буйство красок, радость и веселье.

В районном Доме культуры 31 мая было по-настоящему тепло и солнечно от детских улыбок, восторженных сияющих глаз. Возможность продемонстрировать на сцене свою творческую изюминку была у всех. Природа, летние пейзажи, предстоящий отдых на каникулах вдохновили юных чтецов, вокалистов и танцоров.

Чтобы превратить праздник в интересное и увлекательное представление, организаторы подарили детям сказочное представление. Аплодисментами маленькие зрители встречали Карлсона, Бабу-Ягу, Старуху Шапокляк и Красную Шапочку. В зале был полный аншлаг. Всех гостей праздника, приуроченного к Международному дню защиты детей, ждали сладкие призы от спонсоров.

Пока артисты выступали, около РДК разместились городок аттракционов, а в фойе

Дома культуры действовала выставка детских рисунков, посетив которую можно с гордостью сказать: «В Федоровском районе немало талантливых и увлеченных ребят».

Фестиваль тем временем близился к завершению. Все его участники были счастливы – впереди лето, а значит всех ждут новые встречи и новые яркие впечатления!

1 июня на площадке районного Дома культуры для юных непосед была организована развлекательная программа. Веселые игры с арти-

стами в костюмах сказочных персонажей, приветствия гостей и выступления самих ребят прошли под девизом «Ура! Каникулы!».

С Международным днем защиты детей, началом летнего отдыха ребят поздравила руководитель отдела ЗАГС по Федоровскому району С.Б. Бека. Она вручила памятные дипломы участникам конкурса детских рисунков «Семейная палитра», посвященного 100-летию ЗАГСа. Интересной и познавательной для маленьких живописцев стала экскурсия в отдел записи актов гражданского состояния.

- Открытие детской оздоровительной площадки - настоящий праздник детства, который ребята ждут с первых дней учебы, - отметили педагоги и сотрудники ГАУ СО ЦЗН. - Ведь лето и каникулы – мечта путешественников



Ершовского благочиния, Федоровского (п. Степное) и с. Еруслан. Мероприятия были приурочены ко Дню славянской письменности, памяти новомучеников в земле Российской просиявших. События, произошедшие столетие назад, - наша история, наша память.

«Мы должны помнить и светлые, и трагические страницы истории. Учиться воспринимать ее целиком. Объективно, ничего не замалчивая. Только так воз-

наша общая обязанность – делать все от нас зависящее для сохранения единства русской нации», – произнес Владимир Путин на открытии храма в Москве.

Полнее всего это великую духовную связь прошлого и настоящего России выражает идея Русской Церкви. Главным событием дня стал молебен и крестный ход к Поклонному Кресту, установленному при непосредственном участии и на средства работников филиала «Газпром трансгаз Саратов» Мокроусского ЛПУМГ (нач. В.А. Амельченко). Что еще раз показывает, что духовные корни для всех поколений россиян едины. Об этом, обращаясь к юным воспитанникам воскресных школ, говорили о. Евгений и о. Виктор.

Завершилась встреча общей трапезой и экскурсией по храму святого праведного Иоанна Кронштадтского.

Наш корр.



ВАША БЕЗОПАСНОСТЬ

Чтобы отдых не стал трагедией

С наступлением в летний период жары каждый стремится на природу, чтобы искупаться раз-другой в подходя-

Обернув палец платком или тканью, очищают рот от ила, песка, грязи и, энергично надавливая на корпус, вы-



щем водоёме. Но нередко обычное купание оборачивается трагедией.

Главной причиной возникновения несчастных случаев на воде можно назвать отсутствие культуры безопасности у населения и незнание простейших правил поведения на воде.

Знание правил и умение оказать первую помощь пострадавшему необходимы для каждого отдыхающего.

Правила безопасного поведения на воде

Купаться следует в специально оборудованных местах: пляжах, бассейнах, купальных. Не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения. Алкоголь блокирует нормальную деятельность головного мозга.

В воде следует находиться не более 10-15 минут. При переохлаждении тела могут возникнуть судороги.

При судорогах помогает укалывание любым острым предметом (булавка, щепка, острый камень и др.).

Не подплывайте близко к идущим судам. Вблизи идущего теплохода возникает течение, которое может затянуть под винт.

Опасно прыгать или нырять в воду в неизвестном месте - можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п., сломать шейные позвонки, потерять сознание и погнубить.

Не допускайте грубых игр на воде. Нельзя подплывать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.

Не оставляйте возле воды малышей. Они могут отступить, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму.

Очень осторожно плавайте на надувных матрацах и игрушках. Ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть, из них может выйти воздух, что приведет к потере плавучести.

Не используйте грелки и моторные плавсредства, водные велосипеды и мотоциклы в зонах пляжей, в общественных местах купания при отсутствии буйкового ограждения пляжной зоны и в границах этой зоны.

Не заплывайте в зону акватории, где передвигаются катера и гидроциклы. Вы рискуете пострадать от действий недисциплинированного или невнимательного владельца скоростного моторного плавсредства.

Правила оказания первой помощи пострадавшему на воде

Если пострадавший находится без сознания, умейте оказать ему первую помощь.

Нижним краем грудной клетки пострадавшего кладут на бедро согнутой в колене ноги так, чтобы голова была ниже туловища.

давливают воду из дыхательных путей и желудка.

При отсутствии дыхания приступают к искусственному по способу изо рта в рот или изо рта в нос.

Тело должно лежать на твердой поверхности, а голова должна быть запрокинута (чтобы воздух попадал в легкие, а не в желудок).

Воздух выдыхают в рот пострадавшему через марлю или платок. Частота выдохов - 17 раз в минуту.

При остановке сердца искусственное дыхание чередуют с непрямой массажем сердца, надавливая на грудную 3-4 раза между вдохами. Лучше это делать вдвоем.

Правила первой помощи при тепловом или солнечном ударе

Наиболее опасно пребывание на солнце с 11 до 17 часов. В это время риск перегрева максимален.

В жаркое время суток старайтесь больше находиться в тени. Избегайте прямых солнечных лучей, обязательно наденьте головной убор.

Пейте много жидкости, лучше минеральной воды (не менее 2 литров в день).

После длительного пребывания на солнце входить в воду следует постепенно, чтобы тело привыкло к прохладной воде.

Симптомы теплового и солнечного удара: покраснение кожи, головокружение, головная боль, тошнота, общая слабость, вялость, ослабление сердечной деятельности, сильная жажда, шум в ушах, одышка, повышение температуры тела, в тяжелых случаях - потеря сознания.

Под воздействием солнечных лучей могут возникнуть ожоги кожи 1-2 степеней. Во избежание ожогов используйте солнцезащитные средства.

Помощь при тепловом ударе:

Немедленно поместите пострадавшего в тень или перенесите его в прохладное помещение.

Снимите одежду с верхней половины тела и уложите на спину, немного приподняв голову.

Положите на голову холодный компресс.

Оберните тело мокрой простыней или опрыскайте прохладной водой.

Дайте пострадавшему обильное питье.

При обморочном состоянии поднесите к носу вату, смоченную нашатырным спиртом.

При необходимости, вызовите врача.

А. БЕКА,
заместитель начальника
полиции (по охране
общественного порядка)
отделения полиции
в составе МО МВД России
«Советский»
Саратовской области,
подполковник полиции.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Бдительность не повредит

На протяжении последних нескольких лет граждане активно меняют старые двери и окна на современные, более удобные, функциональные, эстетичные и надежные.

В области появилось немало фирм, которые занимаются продажей и установкой дверей и окон. К сожалению, не все из них добросовестны, и некоторые прибегают к обману. Схема обмана на этом рынке одна - взять деньги и не выполнить обязательства.

Для реализации этой схемы благодатную почву подготовила обычная практика продажи данных услуг.

Если покупатель стал клиентом недобросовестной фирмы, то после оплаты денег ни доставки, ни монтажа он не дожидается. Его будут некоторое время «кормить завтраками», потом вообще перестанут отвечать на телефонные звонки. Ни своих денег, ни заказанных окон он больше не увидит.

Чтобы не попадать в подобные ситуации, обязательно заключайте договор и читайте его внимательно до подписания и оплаты товаров и

услуг. В договоре должны быть оговорены условия продажи, условия и сроки доставки и установки, а также ответственность сторон за нарушение договора.

Старайтесь сотрудничать с фирмами, которые на этом рынке успешно функционируют в течение продолжительного времени. Такие компании дорожат своими клиентами и избегают конфликтных ситуаций.

Так, Советским районным судом Саратовской области в 2017 году было рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданина Ш. в совершении преступления, предусмотренного частью 2, ст. 159 УК РФ - мошенничество, то есть хищение чужого имущества, путем обмана с причинением значительного ущерба гражданину.

Данное преступление было совершено при следующих обстоятельствах.

Летом 2015 года, по пространному в Федоровском районе подсудимым Ш. объявлением об изготовлении и установке изделий из ПВХ, последнему позвонила потерпевшая гражданка И., кото-

рой подсудимый Ш. предложил заключить с ним договор об изготовлении и дальнейшем монтаже изделий из ПВХ и металлической двери.

С целью финансового обогащения у подсудимого Ш. возник корыстный преступный умысел, направленный на хищение чужого имущества, путем обмана, с причинением значительного ущерба гражданину, а именно денежных средств, в сумме 40000 рублей, принадлежащих потерпевшей.

С этой целью подсудимый прибыл по месту жительства потерпевшей, используя для совершения преступления составленный им фиктивный договор от имени директора фирмы, похитил у потерпевшей денежные средства в сумме 40000 рублей. Эту сумму трудно назвать предоплатой, поскольку стоимость окон и их установка составляла 40000 рублей.

Потерпевшая проживает в сельской местности вместе с мужем-инвалидом. Деньги на установку окон пенсионеры сэкономили длительное время. К сожалению, доверчивость

супругов дала возможность таким мошенникам, как Ш. положить в свой карман большую сумму денег.

В судебном заседании подсудимый виновным себя признал полностью, в совершенном преступлении раскаялся, но на момент рассмотрения дела ущерб не возместил, хотя трудоустроился и обещал вернуть деньги потерпевшей.

Суд признал Ш. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ, и назначил ему наказание в виде одного года лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года.

По мнению суда, указанная мера наказания в отношении подсудимого будет отвечать целям восстановления социальной справедливости и исправлению подсудимого, а также предупреждению совершения им новых преступлений.

Судом также был удовлетворен иск о возмещении материального ущерба, причиненного преступлением в размере 40000 рублей.

О. ТРИБУНСКАЯ,
заместитель
председателя суда.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

№102

от 26 мая 2017 года

р.п. Мокроус

О внесении изменений в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 23 декабря 2016 года №53 «О бюджете Федоровского муниципального района на 2017 год»

Руководствуясь статьей 20 Устава Федоровского муниципального района Саратовской области Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Внести в решение Муниципального Собрания Федоровского муниципального района от 23 декабря 2016 года №53 «О бюджете Федоровского муниципального района на 2017 год» (с изменениями от 27 января 2017 года №73, от 27 февраля 2017 года №75, от 31 марта 2017 года №82, от 28 апреля 2017 года №91) следующие изменения:

- 1) в статье 1:
в п. 1 цифры «296763,3» заменить цифрами «297266,3»;
в п. 2 цифры «288191,6» заменить цифрами «288694,6»;
 - 2) в статье 7 п 1:
в абзаце 3 цифры «1350,0» заменить цифрами «1462,0»;
в абзаце 4 цифры «1473,6» заменить цифрами «1520,4»;
 - 3) в статье 8 п.3 цифры «24973,9» заменить цифрами «25073,9»;
 - 4) приложение № 1 изложить в новой редакции;
 - 5) приложение № 2 изложить в новой редакции;
 - 6) приложение № 6 изложить в новой редакции;
 - 7) приложение № 7 изложить в новой редакции;
 - 8) приложение № 8 изложить в новой редакции;
 - 9) приложение № 12 изложить в новой редакции;
 - 10) приложение № 13 изложить в новой редакции;
 - 11) приложение № 15 изложить в новой редакции.
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Вперед».

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.
А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

№103

от 26 мая 2017 года

р.п. Мокроус

Об утверждении Положения о порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района Саратовской области РЕШИЛО:

1. Утвердить Положение о порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования Федоровского муниципального района Саратовской области согласно приложению №1 к настоящему решению.

2. Утвердить Положение о порядке подготовки и утверждения местных нормативов градостроительного проектирования сельских поселений Федоровского муниципального района Саратовской области согласно приложению №2 к настоящему решению.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.
А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

№105

от 26 мая 2017 года

р.п. Мокроус

Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Федоровского муниципального района Саратовской области

Руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 08 ноября 2007 года №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральный закон от 10 декабря 1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральный закон от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить Положение о порядке осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах Федоровского муниципального района Саратовской области, согласно Приложению.

2. Решение вступает в силу со дня официального опубликования.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.
А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

№107

от 26 мая 2017 года

р.п. Мокроус

Об осуществлении мероприятий в сфере профилактики правонарушений

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 23 июня 2016 года №182-ФЗ «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации» и Уставом Федоровского муниципального района Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить Положение об осуществлении мероприятий в сфере профилактики правонарушений согласно приложению к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования на официальном сайте администрации.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.
А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

РЕШЕНИЕ

№108

от 26 мая 2017 года

р.п. Мокроус

О предоставлении бесплатного питания детям из малообеспеченных семей, посещающим оздоровительные лагеря с дневным пребыванием

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Предоставить льготы по бесплатному питанию детям из малообеспеченных семей согласно приложению.

2. Начальнику управления финансов администрации Федоровского муниципального района Кубаевой Л.М. произвести выплаты на питание учащих в пределах, предусмотренных бюджетных ассигнований и установленных лимитов бюджетных обязательств.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского муниципального района.
А. АКИМОВ, председатель Муниципального Собрания.

ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

Сельский почтальон



Живёт в нашем селе Ерус-лан добрейшей души человек - Валентина Ивановна Зубкова. Ее жизнь вместила события истории страны. Она была еще трехлетним ребенком, когда осталась без отца. Мать одна воспитывала двоих детей, дочь и сына. Военные годы и послевоенные трудности переживали, как и все сельчане.

Жили бедненько, тяжело было, нужно было помогать маме. После семилетки Валя пошла работать дояркой, затем - в полеводческую бригаду. Возили зерно на элеватор на машинах и быках, а машины загружали вручную, поправляли вороха.

В 1972 году Валентину приняли на почту почтальоном, работа пришлась по душе. Двадцать лет посвятила этому делу, отсюда и ушла на заслуженный отдых. Нелёгко труд почтальона - работа в дождь, в слякоть и в пургу.

В то время было очень много корреспонденции, писем и открыток. Особенно много открыток было в праздники, в каждый дом штук по 15 поздравлений, - вспоминает Валентина Ивановна. - А перед тем, как разнести, нужно было их все рассортировать по улицам и адресам. Много было газет, люди выписывали по несколько изданий, журналы, взрослые и детские. Приходилось носить тяжёлую сумку, да ещё в руках стопки газет. Почтальоны разносили пенсии и телеграммы. Радостные вести приятно доставлять, но были и грустные, которые приносишь в дом и думаешь, как эту грустную новость сообщить. Это очень тяжело.

Валентина Ивановна работала ответственно, всегда была внимательна к сельчанам. За добросовестный труд удостоена звания ветеран труда.

С мужем Анатолием прожили в дружбе и согласии 50 лет, воспитали двоих детей - сына Владимира и дочку Людмилу. У Валентины Ивановны четверо внуков и двое правнуков. Недавно наша землячка отметила свой 80-летний юбилей, и мы от чистого сердца желаем здоровья и долгих лет!

С. УФАЕВА,
социальный работник
с. Еруслан.

ГИБДД

Сохраните жизнь детям

В настоящее время на территории Саратовской области продолжает сохраняться неблагоприятная обстановка с детским дорожно-транспортным травматизмом. Уровень количества дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали дети остается высоким.

Несмотря на проводимые отделением Госавтоинспекции МО МВД России «Советский» Саратовской области мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, в мае 2017 года произошло дорожно-транспортное происшествие с участием несовершеннолетнего ребенка. Так, 12 мая в р.п. Мокроус на улице Степной (территория, обслуживаемая ОГИБДД МО МВД России Саратовской области) водитель легкового автомобиля допустил наезд на четырехлетнего ребенка, который выйдя из припаркованного возле дома автомобиля и оказавшись вне поля зрения отца, находившегося рядом, выбежал на полосу движения транспорта. Таким образом, столкновение произошло по вине ребенка, но фактически виновником происшедшего ДТП является родитель, так как дети дошкольного возраста могут пересекать проезжую часть только в сопровождении взрослых. Дошкольников нельзя отпускать одних на улицу, при переходе через дорогу взрослые всегда должны держать ребенка за руку. Особенно это касается детей, которые входят в группу риска (слишком подвижные, излишне эмоционально-возбудимые или напротив, медлительные). Мальчик получил закрытую черепно-мозговую травму и травму ноги. Дорожно-транспортное происшествие произошло вне зоны патрулирования маршрута наряда ДПС ОГИБДД.

Педагогам и родителям необходимо уделять больше времени на проведение занятий и бесед по изучению правил дорожного движения и безопасного поведения детей на дорогах. Проявляя внимание к детям и уделяя больше времени их воспитанию, мы сохраняем им жизнь.

ОГИБДД МО
МВД России
«Советский»
Саратовской области.

СПОРТ

Первенство Саратовской области по футболу

На стадионе «Локомотив» г. Саратов юношеская команда «Штурм» провела первый матч первенства Саратовской области по футболу сезона 2017 года. Первым соперником наших мальчишек была одна из лучших команд области «Сокол» (г. Саратов). На протяжении всего матча хозяева поля имели игровое преимущество, часто проводили атаки на ворота нашей команды. И хотя штурмовцы старались отвечать быстрыми контратаками, на последней минуте первого тайма мяч пересек черту ворот - 0:1. Во втором тайме наши футболисты не позволяли сопернику увеличить счет, и все же под занавес матча команда «Сокол» забивает красивый гол - 0:2. Перед финальным свистком штурмовцам удалась хорошая быстрая атака, но, к сожалению, Даниил Калашник, выйдя на хорошую ударную позицию,

немного протянул с ударом, и защитники команды хозяев не позволили ему пробить по своим воротам. Итоговый



счет матча - 2:0 в пользу команды «Сокол» г. Саратов.

Согласно календарю соревнований на своем поле команда «Штурм» принимала команду «Звезда» (г. Энгельс). С первых минут встречи ни одной из команд долгое время не удавалось захватить инициативу в матче. Но штурмов-

цы активизировали игру и провели ряд опасных атак на ворота команды соперника. Дважды со штрафных опасно



наносил удары Илья Чернобук. Первый тайм закончился ничью. Во втором тайме нападающий команды «Штурм» Даниил Калашник, воспользовавшись ошибкой обороняющихся, вышел один на один с вратарем гостей, но, к огромному сожалению собравшихся болельщиков и

игроков команды «Штурм» не смог забить такой нужный и важный гол - мяч попал в штангу ворот. 0:0 - итог первой домашней игры штурмовцев.

До 25 июня нашим юным футболистам еще предстоит провести три выездных и четыре домашних встречи с командами «Сокол», «Торпедо», «Салют-05», «Салют-04» г. Саратов, командами г. Энгельс - «Юность» и «ЭФА», а также с командой г. Балаково. Затем с августа по сентябрь пройдет второй круг игр. Практически все наши соперники - представители крупных городов области, не первый год участвующие в первенстве России по футболу среди юношеских команд. Тем не менее, мальчишки команды «Штурм» сделают все возможное, чтобы с честью представить Федоровский район в первенстве области в сезоне 2017 года.

А. НИКОЛАЕВ.

На работу в р.п. Мокроус требуются:

- повара,
- продавцы-кассиры,
- официанты.

Тел. 89198241880.

Закупаем говядину, конину, баранину. Очень дорого.

Тел.: 89678070558, 89869894883, 89271013324.

Бойня закупает говядину у населения на выгодных условиях.

Тел.: 89376324248, 89675070732, 89173040960.

Выражаем сердечную благодарность директору школы №2 р.п. Мокроус И.А. Кураевой, директору Н.В. Дьяченко и коллективу Ивановской школы, соседям и друзьям, всем, кто разделил с нами горечь утраты и помог в похоронах дорогого нам человека САБИРОВА Игоря Сабитовича.

Родные покойного.

Поздравления

с. Долина,
ДЕМЧЕНКО

Сергею Васильевичу

- От всей души поздравляем с юбилеем!
- Кипит работа повседневно,
- Но вот среди обычных дней
- Вдруг наступает день рождения,
- Чудесный праздник - юбилей!
- Хотим вам пожелать удачи,
- Успеха в жизни, ярких дел,
- Чтоб вы с улыбкой - не иначе
- Встречали каждый новый день!

Управление образования и профсоюзный комитет.

ДЕМЧЕНКО

Сергею Васильевичу

- От всей души поздравляем с юбилеем!
- С днем рождения, дорогой!
- Поздравляем тебя в этот день семьей!
- Чтоб здоров и крепок всегда ты был,
- Чтоб советы свои всегда нам дарил,
- Чтоб мы слушали чаще твои мудрые речи,
- Знаешь, с ними ведь жить нам становится легче!
- В этот радостный праздничный час

Ты прими поздравленья от нас!
Жена, дети, внуки.

с. Морцы,

АЛЕКСЕЕВУ

- Владимиру Ивановичу
- Любимый папа, дедушка, прадедушка!
- Ты наши поздравленья принимай!
- Будь в хорошем настроении, никогда не унывай!
- В курсе всех наших событий, Можешь дельный дать совет!
- Дед, ты самый классный, правда,
- Будь здоров еще сто лет!
- Поздравляем! Пусть исполнятся
- Все желания твои!
- В жизнь свою впускай лишь радостные,
- Только солнечные дни!
- Дети, внуки, правнуки.



О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ СЛУШАНИЙ

Федеральное агентство по рыболовству и ФГБНУ «Государственный научно-исследовательский институт озерного и речного рыбного хозяйства им. Л.С. Берга» (ФГБНУ «ГосНИОРХ») информирует о проведении общественных слушаний по «Материалам, обосновывающим общие допустимые уловы водных биологических ресурсов в Волгоградском водохранилище и малых водоемах левобережья (Заволжья) Саратовской области на 2018 год (с оценкой воздействия на окружающую среду)», целью которых является определение состояния запасов и определение ОДУ водных биоресурсов в Волгоградском водохранилище и малых водоемах левобережья (Заволжья) Саратовской области на 2018 год. Примерный срок проведения оценки воздействия на окружающую среду 2-3 квартал 2017 г.

Общественные слушания состоятся 10 июля 2017 г., в 09-00 часов (время московское) в здании Саратовского отделения ФГБНУ «ГосНИОРХ» по адресу: г. Саратов, ул. Чернышевского, д.152. Организатор общественных слушаний - администрация МО «Город Саратов».

С материалами можно ознакомиться на сайте <http://www.niorh.ru>, в библиотеке Саратовского отделения ФГБНУ «ГосНИОРХ». Предложения и замечания в письменной форме принимаются по адресу: 410002 г. Саратов, ул. Чернышевского, 152. E-mail: gosniorh@mail.ru. Контактный телефон: (8452) 238367 Малинина Ю.А.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ по адресу: с. Федоровка, ул. Гавва, д. 64, в центре села, общ. площ. 62 кв. м, в доме вода, душ. Имеютсяхозпостр., баня, гараж, приусадебн. уч. Тел. 89297779301.

1/2 ДОМА по адресу: р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 83 "а", кв. 1. Все удобства,хозпостр. Тел. 89093316163.

АВТОМОБИЛЬ Москвич-412, 1984 год вып., цвет белый. Пробег 68000 км. В хор. сост. Один хозяин Цена 23000 руб.,возможен торг. Тел.: 89061488308, 89179878606.

ЗАКУПАЕМ дорого говядину, конину, баранину.

Тел.: 89372656701, 89658825132, Александр.

Погода

Вторник, 6 июня: днем +26°С, ночью +12°С.
Среда, 7 июня: днем +24°С, ночью +13°С.
Четверг, 8 июня: днем +24°С, ночью +11°С.
Ветер северо-восточный, северный.
Давление от 747 до 753 мм рт. ст.



www.rp5.ru

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24.
Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: <http://vpered-m.ru>

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 5.06.17 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Печатник», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2581. Заказ 87.